

Zápisnica zo 6. zasadnutia OZ v Lule konaného dňa 13.12. 2021

Overovatelia zápisnice: Poláková Jozefína

Polovková Mária

Zasadnutie OZ otvorila a prítomných poslancov privítala starostka obce /prítomní podľa prezenčnej listiny/. Program zasadnutia dostali poslanci v pozvánke a jednohlasne schválili, že sa budú riadiť pripraveným programom. Ďalej určila overovateľov zápisnice a zapisovateľku. P. starostka vykonala kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Poslanci zobrali kontrolu uznesení na vedomie.

Interpelácie poslancov neboli predložené.

Ďalším bodom programu bolo schválenie plánu kontrol hlavného kontrolóra na I. polrok 2022. Hl. kontrolórka prečítala návrh plánu kontrol, poslanci nemali k nemu žiadne doplnenia a schválili ho jednohlasne. Ďalej hl. kontrolórka predložila svoje stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2022 a výhľad na roky 2023 a 2024. Na základe skutočností uvedených v predloženom stanovisku odporučila poslancom predložený návrh rozpočtu schváliť a návrh viacročného rozpočtu zobrať na vedomie. Poslanci schválili návrh rozpočtu na rok 2022 jednohlasne a výhľad na roky 2023 a 2024 zobrali na vedomie.

Nasledovalo schválenie VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady kde bolo zapracované zvýšenie poplatku za odpad na výšku 30,00 Eur na osobu a kalendárny rok a boli stanovené počty smetných nádob podľa počtu obyvateľov v domácnosti ako aj podmienky na zníženie alebo odpustenie poplatku. Poslanci dostali návrh v pracovnom materiáli a schválili ho bez pripomienok jednohlasne.

Ďalším bodom programu bolo schválenie zástupcov obce Lula do Združenia obcí Tekov Juh – MERIDIEM. Poslanci za svojich zástupcov schválili starostku obce p. Máriu Farkašovú ako štatutára obce a p. Martina Palkoviča ako zástupcu štatutára.

Na schválenie bol predložený návrh VZN o poskytovaní sociálnych služieb na území obce Lula. Obec zabezpečí v prípade záujmu obyvateľov stravu formou dovozu a bude prispievať sumou 0,30 € na jeden obed a tiež zabezpečí prepravnú službu pre občanov obce a prispievať bude sumou 0,10 € na 1 km prepravnej služby. Občan o takúto službu požiadava obec písomne formou žiadosti o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu. Poslanci schválili VZN o poskytovaní sociálnych služieb na území obce Lula jednohlasne.

P. starostka ďalej prečítala návrh na odmeny poslancov za II. polrok 2021. Poslanci predložený návrh jednohlasne schválili.

Do diskusie sa nikto neprihlásil, zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie, ktoré bude zapracované tak, ako bolo prečítané.

Na záver pani starostka poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapisovateľka:

Kostolániová Renáta

Overovatelia:

Poláková Jozefína:

Polovková Mária:

.....
Mária Farkašová
starostka obce